
 

1 

 

      

          Nr. 1092 ● 23  FEBRUARIE  2025                                                                  ANUL  XXII  (Nr.21)                                                                               

       
               

  
                            

   
 
 

 

     

    ÎNVIEREA 

                                                              DOMNULUI 

 

 

                

 

     

    

                        

                             
 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foaie  duminicală  a  parohiei “Învierea Domnului”, cartierul  Dacia, Iaşi                    

 

 

Înfricoșătoare  va  fi  venirea  lui  Hristos  întru  slavă. Că  

minune  va  fi,  o  iubitorilor  de  Hristos,  să  vadă  cineva  dintr-odată  

cerul  desfăcându-se  și  pământul  schimându-se  și  morții  

sculându-se.  Că  va  pune  pământul  de  față  trupul  omului, așa 

cum l-a luat, chiar  dacă  fiare  l-au  rupt  sau  păsări  l-au mâncat  

sau  pești  l-au  mistuit,  nu va  lipsi  niciun  fir  din  capul  

omului  înaintea  Judecătorului. Că  fiecare  se va  preface  la  

porunca  lui  Dumnezeu,  întru  nestricăciune. Că  vor  lua  semne  

pe  trup  toți, după  cum  sunt  și  faptele  lor;  trupurile  drepților  

vor  străluci  de  șapte  ori  mai  mult  decât  lumina  soarelui,  iar  

ale  păcătoșilor întunecate  se  vor  afla  și  de  rău  miros vor fi  

pline. Că  trupul  omului  va  arăta  faptele  lui. Pentru  fiecare  

din  noi,  faptele  noastre  sunt  scrise  în  trupul  nostru. Că  grea  

cercetare  a  faptelor  noastre  se  va  face  atunci.  Că  de  a  greși  

cineva din  noi  și  prin  grai  și  prin gânduri,  toate  vor sta  

înaintea  lui  atunci,  și  de  a  lucrat  bine,  asemenea  și de  a  lu - 

crat  rău,  oriunde  va  căuta,  luminat  va  vedea,  toate  faptele  sale. 

Deci,  să  ne nevoim,  fraților  iubiți,  ca să  scăpăm  de  ocara  și de  înfricoșătoarea  

rușine, care  va  întâmpina  atunci  pe  toți  păcătoșii,  și  să  ne  facem  părtași  ai 

bunătăților  acelora  pe  care  le-a  gătit  Dumnezeu  tuturor  drepților,  acelea  pe  care  

ochiul  nu  le  le-a  văzut,  urechea  nu  le-a auzit,  nici  la inima  de om  nu  s-au  suit,  

la  care doresc  îngerii  să   privească. Că,  atunci  când  Se  va  pogorî  Hristos  din  cer,  

îndată  focul  cel  nestins  va alerga  pretutindenea  înaintea feții Lui  și se  vor  acoperi  

toate. Că  și  potopul,  cel  ce  s-a  făcut  pe  vremea lui  Noe,  era  o  închipuire  a  

focului  acestuia  nestins.  Că,  precum  a  acoperit  potopul  acela  toate  vârfurile  

munților,  așa  și focul  acesta  va  acoperi  toate. (...)   Să ne  sârguim a  ne  pocăi.  Să 

biruim  patimile  cele  pierzătoare  ale  trupului  și  dezmierdarea  sufletului,  făcându -ne  

înțelepți  precum  Iosif  nu  numai  cu  trupul,  ci  și  cu  gândul . 

(Sfântul  Efrem  Sirul,  Cuvinte  și  învățături) 
 

Sf. Efrem  Sirul, 

icoană 
 


